

[首页](#) | [中山大学首页](#) | [中大图志](#) | [English](#)

| [中大新闻](#) | [每周聚焦](#) | [媒体中大](#) | [专题报道](#) | [教学科研](#) | [对外交流](#) | [服务社会](#) | [招生就业](#) | [视觉中大](#) | [逸仙论坛](#) |
| [视听新闻](#) | [中大学人](#) | [校园生活](#) | [学子风采](#) | [校友动态](#) | [网论精粹](#) | [高教动态](#) | [中大校报](#) | [中大电视](#) | [表格下载](#) |



中大新闻

习近平：坚持中国特色社会主义教...

合作 发展 创新——粤港澳...

【庆祝教师节】校领导教师节走访...

【庆祝教师节】我校召开2018...

我校11人荣获2018年“南粤...

[首页](#) » [中大新闻](#)

生命科学学院承办2018年“全国高校生物学野外实践教学联盟”成立大会暨首届研讨会

稿件来源：生命科学学院 | 作者：生命科学学院 | 编辑：郑蕙丽 | 发布日期：2018-08-13 | 阅读次数：

分享扫一扫

每周聚焦

广东高等教育“四重”建设山成效...

英国商务、创新与技能国务大臣V...

广东省委领导来我校考察并看望教...

我校在协同发展、合作共建方面取...

我校在科研创新方面获突破性成果

媒体中大

【南方日报】中山三院粤东医院正...

【金羊网】妙手！广东医生5秒给...

【广州日报】中大教授何明光 为...

【人民日报】在人类想象力的边缘...

【信息时报】儿童白血病治疗获突...

7月21日至25日，由高等教育出版社主办，我校生命科学学院承办的2018年“全国高校生物学野外实践教学联盟”成立大会暨首届研讨会在深圳大亚湾实习基地召开，来自26所高校的“国家理科基础科学研究中心和教学人才培养基地”的领导及实习负责教师共56人参加会议。



会议现场

23日上午，会议第一项议程是生物学野外实践教学的交流研讨，由我校生命科学学院副院长项辉教授主持。复旦大学乔守怡教授首先介绍了各分区生物学野外实习基地的情况，并对“全国高校生物学野外实践教学联盟”的提出和成立设想作了简述。随后，兰州大学冯虎元教授、云南大学陈善元教授和南京农业大学崔瑾教授先后主持了各高校的26个报告。我校生命科学学院廖文波教授介绍了中山大学生物学野外实习的概况和特色，并展示了实践教学理念、成果总结及设想。余世孝教授以“提高学生野外实践能力，不断提升团队科研整体实力”为题作了报告。

23日下午，会议第二项议程是成立联盟和深入讨论组建方案。与会代表们在生物学野外实习及相关实践教学的重要性、联盟成立的必要性等方面达成了高度共识。与会代表就联盟人才专家库建立、校际实习信息资源共享、师资培训、实习基地轮值、校际科研合作及联盟网站建立等具体问题进行了广泛而深入的讨论，并形成初步的建设计划和行动方案。会上代表们一致推选复旦大学乔守怡教授为联盟总负责人。

24日，与会教师实地考察了我校生物学野外实习基地（七娘山自然保护区和辣甲岛，中山大学深圳大亚湾基

地），了解了七娘山周边的特色植物和植物种类，以及基地相关的地理、生态和人文环境。

“全国高校生物学野外实践教学联盟”的正式成立，标志着野外实习校际联合迈上了新的台阶，有利于野外实习过程中人才和资源的互通，对我国生物学野外实践教学发展具有重要影响。

版权所有 中山大学党委宣传部 5D空间工作室设计 未经许可 请勿转载